



民俗文化园



人行桥



华胜轩

# 惊艳！园博园最新效果图出炉

想象一下,明年9月去航空港区也有很多好看好玩的



南向广场

明年9月,第十一届中国(郑州)国际园林博览会将在郑州航空港实验区开幕。11月17日,郑报融媒在最新出炉的园博园效果图上看到,园博园建筑风格迥异,代表了不同时期的文化。这些建筑,有的古色古香,有的则带有强烈的现代风格,从鸟瞰图上看多栋建筑和园区景观高端大气。目前,郑州园博会邀展活动已结束,贵阳市、西安市和呼和浩特市等城市展馆已开始建设。郑报融媒记者 王军方

## 展园区:建设轩辕阁、儿童馆

记者从航空港实验区管委会党政办了解到,园博园展园区位于航空港实验区新港十一路以北、园博路以南、南水北调河以东、仓储二街以西的区域,以“绿色生态”为主题,主要承担包括园林博览、国内外造园艺术、主题景观等国内外主要城市园林展览的功能,与国家级文保项目苑陵故城有机结合。

该区规划设计以我国古典传统园

林典范“艮岳”的山水格局为蓝本,突出“文化园博、百姓园博、海绵园博、智慧园博”特色,围绕“中华一脉、九州同梦、丝路花海”,打造“与城市共生长有机体,增强市民参与性、互动性和趣味性”,重点建设具有浓郁中原传统文化风情的豫苑、轩辕阁、儿童馆、老家院子等一系列园林山水景观。展会后园博园将成为城市公园永久保留。



儿童馆

## 双鹤湖中央公园:“科技生态”为主题

园博园展园区附近的双鹤湖中央公园和苑陵故城遗址公园,也有很多亮点。目前,两个区域也在加速建设中。

双鹤湖中央公园位于郑州航空港经济综合实验区双鹤湖片区内,具体位置为人民东路以北、梅河东路以东、雁鸣路以西、志洋路以南的区域。该区域以“科技生态”为主题,规划设计以本地

出土的青铜器代表作莲鹤方壶为创意起点,按照欢乐岛、探索岛、鲜花港的三区多元的规划结构,把水与城、园与丘、花与田等景观特色交汇于莲鹤双湖之间,主要建设环湖景观区、商务休闲区、核心演绎区和娱乐游览区四个主要功能分区,实现现代科技与乡土记忆的有机融合。

## 苑陵故城遗址公园:营造四季油画

苑陵故城遗址公园分内城和外城两部分,内城是国家级重点文物保护单位。苑陵故城遗址公园以古遗址保护为前提,梳理现状路网及地形,进行生态景观营造,以植物为主要素材,营造多样化的大地景观。甄选五角枫、海棠、月季等乡土树种和传统

名花,营造花林草地、花卉长廊、农耕花田,渲染故城秋之绚烂、冬之苍翠、春之明媚、夏之斑斓的四季油画,还原一城生机盎然的“苑陵群芳圃”。主要包括苑陵故城遗址公园绿化提升、故城城墙本体保护和“老家小镇”建设工程。



新港花街